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                                   Lik Betmena 
 
Superheroj koji nema ni jednu super-moć, što ga i čini zanimljivim je Betmen, ali 

njegova inteligencija, godine napornih treninga i pronicljivost nadoknađuju nedostatak 
super-moći. 

  Betmen je lik iz stripova i jedan je od najprepoznatljivijih izmišljenih likova 
današnjice. Iza maske Betmena krije se Brus Vejn,multimilioner industrijalac i jedan od 
najuticanijih ljudi Gotama. Njega je stvorio Bob Kejn, a glavni scenarista bio je Bil Finger. 
Priču su počeli kada Brus Vejn, kao osmogodišnjak,ostaje bez oba roditelja. Naime,po 
povratku iz bioskopa ih je presreo ulicni razbojnik Džo Čil i ubio dečakove roditelje. Brus 
se zaklinje na osvetu, a o njemu nastavlja da se brine batler Alfred. 

  Posle odredjenog vremena spreman je za osvetu i prvi put oblači taman kostim,na 
kojem se nalazi prikaz slepog miša. Počinje da se bori protiv kriminala,time je stvorio 
razne neprijatelje od kojih su najpoznatiji Dzoker,Pingvin, Otrovna Ajvi, Gospodin Ledeni 
i Zena-mačka.Njegov najbolji prijatelj je Robin. 

 
                                Početak Betmena 
 
 
 Betmenovo prvo izdanje bilo je u maju 1939. godine i nedugo zatim stekao je dotad 

nevidjenu popularnost. U to vreme su izdavani Detektivski stripovi u kojima je glavni lik 
bio Betmen i Akcioni stripovi sa Supermenom kao glavnim herojem i ta dva serijala su 
najduže serije ikad pokrenute(koje izlaze i danas svakog meseca). Ubrzo nakon toga 
pokreće se zaseban serijal stripova o Betmenu. Prvi broj Betmena izašao je u proleće 1940. 
kada je ujedno predstavljen i njegov najveci protivnik Džoker.Te stripove izdaje DC 
Comics,jedna od tri najveće strip kuce u Americi. 

Na ideju o Betmenu dosao je Bob Krejn ,ali za današnji izgled zaslužan je scenarista Bil 
Finger.Krejn je Betmena zamislio kao heroja koji po mnogo cemu podseca na Supermena, 
ali kostim mu nije bio ni približno mracan kao sada, čak je imao i različite nijanse crvene 
boje na sebi. Betmen je imao uprošćenu masku, a umesto plašta imao je krila slepog miša i 
nosio je rukavice. Bil Finger je savetovao Krejnu da ukloni krila i stavi plast i masku,koja 
mu je prekrivala celu glavu sem usana i brade, a takođe da ukloni crvene nijanse sa 
kostima. Tako je nastao betmenov mracni i konačni izgled. Budući da je Krejn došao na 
ideju o stvaranju tog super heroja samo njemu pripadaju autorska prava. Krejn je kasnije 
priznao i Fingerov doprinos u stvaranju Betmena , ali Finger nije imao nikakve koristi od 
toga. 

Betmen se kroz istoriju menjao,nekad malo,nekad drasticno. Možemo izdvojiti tri doba 
u razvoju lika: Zlatno doba, Srebrno doba i Moderno doba. 

 
                                   Zlatno doba 
 
Brus se zaklinje da će očistiti Gotam od kriminala i počinje naporne fizičke i mentalne  



 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE PREUZETI NA SAJTU 

WWW.MATURSKI.NET ---- 
 

 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 

RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 

 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  

WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI RAD, 

POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM PRUŽAMO 
DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE 
ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI 

RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  
NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI 

NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE 
MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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